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（仮称）東部地区中学校統合準備委員会 第一回 会議録 

 

１ 日  時  令和４年５月２７日（金） 午後６時３０分から午後７時１０分まで 

２ 場  所  銚子市立銚子中学校 会議室 

３ 出 席 者  委員（校長、保護者代表、地域住民代表）２３名 

        石川教育長、髙野学校教育課長、石毛教育総務室長、 

古澤学校教育室長、野尻指導室長、稲垣主査、田村指導主事 

４ 概  要   

①委員及び職員紹介 

 ②委嘱状交付 各机上に配付 

 ③教育長あいさつ 

 ④（仮称）東部地区中学校統合準備委員会設置の経緯について 事務局説明 

⑤会長・副会長の選出について 会長 岡田委員、副会長 加瀬委員 

 ⑥議事 

【会長】 

  議事の「（１）統合中学校の校名について」及び「（２）統合中学校の校章・校歌・

制服とその検討について」事務局の説明を求めます。 

【事務局】 

  まず、今までの統合について説明します。平成１８年度に興野小学校と若宮小学校

が統合して双葉小学校に、平成２５年度に第四中学校と第八中学校が統合して銚子中

学校に、令和３年度に第五中学校、第六中学校、第七中学校が統合して銚子西中学校

がそれぞれ開校しております。 

（仮称）東部地区中学校の校名については、これまで教育委員会で協議を重ね、また、

市長とも協議をしてまいりました。市長との協議では、既存の４つの中学校を廃止し、

統合校は新設中学校とすること、新設校の校名は統合準備委員会で十分協議をしてい

ただくこと、というお話をいただきました。 

  そのため、この統合準備委員会で、統合校の校名について協議をしていただくこと

になりました。校名が決定しだい、校章、校歌、制服についても検討していただくこ

ととなります。 

  次は、「校名・校章・校歌・制服の決定」についての説明をさせていただきます。 

 別紙「銚子西中学校の校名・校章・校歌・制服の決定状況について」をご覧ください。 

校名、校章、校歌、制服の決定までの銚子西中での流れが記載されております。また、

西中の際には、校名、校歌、校章等が決定しましたら、各部会に分かれ、統合に係る

実際的なこと、例えば、ＰＴＡ活動や通学方法などの様々なことを検討して参りまし

た。 

銚子西中の例を挙げさせていただきましたが、銚子中の統合の際も、また、双葉小

学校の際も、同様の流れで校名等を決定しております。このように時間をかけて十分

な準備の後、統合を実施いたします。そのため、統合の着手から開校までおよそ４年

間かかります。 
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令和４年度の統合準備委員会では、統合校の校名の決定を目指しております。今回

は、第１回の統合準備委員会ですので、委員の皆様から校名について様々な意見や質

問などをいただければと考えております。どうぞ、よろしくお願いいたします。 

【会長】 

  ただいま事務局から説明がございました。今ありましたように今年度は校名の決定

に向けてという事が重点になってまいります。今の説明について何かご意見、ご感想

等ございましたら、特に校名の決定についてお願いできればと思います。 

【委員】 

  校名についてお伺いします。校名については新しくするという考えですか。銚子中

学校が開校されてから間もないという事もあって、銚子中学校という名前も候補とし

て可能なのでしょうか。 

【会長】 

  事務局、回答をお願いします。 

【事務局】 

  市長との協議の中で統合準備委員会で協議した結果、銚子中学校と決まったもので

あれば否定される事ではない、との事でした。この統合準備委員会で十分協議をし、

その結果銚子中学校という校名になる事は可能という事です。 

【会長】 

  他にいかがでしょうか。 

先程のご質問に対して事務局から回答をいただきました。校名を決定するにあたっ

て銚子中学校を候補にいれてよいかという質問が挙がりましたが、何かご意見はあり

ますでしょうか。 

銚子中学校も候補のひとつとして含めていただきながら、今年度校名の決定に向け

て話し合いを進めていきたいと思いますので、よろしくお願いしたいと思います。 

他に何かご質問等ございますか。 

事務局、具体的な決定に向けた協議は次回以降となりますか。 

【事務局】 

  では、今年度の予定の方をお知らせいたします。令和４年度の統合準備委員会開催

日程について、本日第１回が実施され、第２回が６月下旬に実施予定です。第３回は

７月下旬、こちらで校名を決定する事を目標としております。第３回でも決まらない

場合は第４回を８月に予定しております。 

【会長】 

  質問が途切れましたので、事務局から説明をいただきました。この流れで進めてい

きたいと思います。 

次回、校名についてご協議をいただきますが次回までに委員の方々にお考え等を頂

戴しまして、この場で話をつめていければと思います。次回よろしくお願いします。 

事務局、(３)についてお願いします。 

【事務局】 

  １つめに統合準備委員会の今後の予定についてご説明します。令和９年度４月の開

校に向けて、統合準備委員会では、主に次の５点について話し合っていきます。一つ
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目、校名について、二つ目、校章について、三つ目、校歌について、四つ目、制服に

ついて、五つ目、その他として通学方法やＰＴＡなどについて、です。令和４年度の

統合準備委員会の開催日程については、先程説明した通りとなっております。令和５

年度以降に、校章・校歌・制服、通学方法やＰＴＡのことなどを検討していく予定で

す。なお、令和９年度の４月の開校に向けまして、新校舎の整備を含めた校章、校歌、

制服を決めるための年度毎のスケジュールにつきましては、次回お示ししたいと思っ

ております。 

２つめです。統合準備委員会の内容の周知ですが、話し合ったことについて、議題

と結果について市教委のホームページ、配布物を作成し、学校や地域の方々にお知ら

せしたいと考えていますがよろしいでしょうか。統合準備だよりをご覧になった方も

いらっしゃると思いますが、こういったもので学校や地域の方々に周知していきたい

と思っております。 

それでは、よろしくお願いします。以上です。 

【会長】 

  ありがとうございました。 

以上をもちまして第１回の議事を終了させていただきたいと思います。 

委員の皆様方には会議に御協力いただきまして、ありがとうございました。 

   

 

⑦連絡 次回の予定の確認 

 

（以 上） 


